

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXXI

Buenos Aires, Viernes 1º de junio de 1979

Буэнос Айрес, пятница 1 июня 1979 г.

Nº 1526

Ген. ХОЛЬМСТОН

## И УМЫЛИ РУКИ СВОИ

1.

Будем же говорить смело, без дипломатии и увертки, с ясной солдатской прямолинейностью, что анналы истории человечества редко видели стойкость верности или красоту рыцарского благородства. Зато полны были политической грязи, человеческой подлости и трудно описуемого предательства. Для нас, то есть для моего поколения, прошедшего сквозь огонь двух мировых войн и пожар планетарной революции, для русских этого поколения, эта грязь политического лицемерия, началась 60 лет назад, когда под жестоким напором миллионной массы рабоче-крестьянской милиции или как тогда называли — красной армии — уходили редкие цепи бойцов белой гвардии, вернее откатывались к берегам Черного моря или к дальневосточному океану. В Сибири французская миссия и «союзное» чехословацкое командование лицемерно умыли руки свои, отдавая на произвол судьбы толпы женщин и детей и остатки обескровленных полков. Но не забыли увезти с собою неприкосновенный запас царского золота. На юге только талант последнего Главнокомандующего спас от неудержимого погрома последних солдат Национальной России. Их сбрасывали в море, а на их глазах, из портов Черного моря уходили могучие корабли «союзников». А ведь за верность этим союзникам, до конца сражалось доблестное офицерство, белое юношество и славное казачество. И ради этого же символа чести, принес себя в жертву последний Император, когда отказался от германского предложения спасения, остался на территории России и этим, выйдя на тернистый путь, принес себя в жертву искупления национального греха клятвоступления. На юге не было военной промышленности. И вскоре, наша прекрасная трехдюймовая пушка перестала стрелять. Кончились снаряды. Нас перевооружили. Мы получили, несравненно худшую английскую пушку. Но вот, армия перешла в наступление. И в решительный момент оперативного прорыва, когда победоносные белые полки вышли на широкую московскую дорогу, а наша лихая конница рвалась к Туле, в этот исторический час, английские снаряды таинственно исчезли. Запасы исчерпались. Логистика, как теперь говорят, перестала действовать. И белая артиллерия заглохла. Штыком, пикой и шашкой современный бой выиграть трудно. Одной офицерской доблести и казачей лихости — мало. Неслись телеграммы, донесения и просьбы. Но союзное интендантство молчало. Царица полей, многострадальная пехота, не выдержала. Фронт дрогнул. И начался великий, полный героизма отход. На ходу, снова перевооружались. Бросали ненужный английский хлам. С жадностью искали свою старую боевую подругу. Находили и снова стреляли. Но количество снарядов было крайне ограничено и белый стон артиллерии носил скорее символический характер. История перевернула свою страницу. С криком — в море и только в

море — ломались полчища красной армии. Цепляясь за каждый рубез, заливая кровью каждый уголок родной земли, уходили остатки Белой Армии. Вернее, покидали навсегда то, что было для них и дорого и свято. Императорская Россия. Национальная Россия. Все скрывалось во мраке исторических скрижалей. На сцене торжественно водружали красный флаг, флаг молота и серпа, третьего интернационала, с тем, чтобы через несколько десятков лет, волнами планетарной, коммунистической революции залить вселенную. Но тогда до этого никому не было никакого дела. Могучие дреднауты англо-французского флота покидали берега Черного моря. И умыли руки свои. Но аз возмездие воздаст. История их не разрешила от греха.

2.

По сведениям американского Си-Ай-Эй, после восстановления дипломатических взаимоотношений между Вашингтоном и Пекином, начались секретные политические переговоры между Москвой и Тайванем. Раньше Формоза. Политическое явление совершенно нового, непонятного характера. Ярко национальное антикоммунистическое небольшое государство собирается заключить военный союз с величайшей коммунистической державой. Это чисто внешняя сторона политической медали. Но если мы углубимся в современный исторический процесс, разворачивающийся на коммунистической сцене, то мы четко увидим что однородность коммунистического блока уже давно перестала существовать. История движется, перевоплощаются сущности, меняются формы, но никогда не застывает ее движение в одном неизменном постоянстве. Даже великая религия духа, христианское вероисповедание, раскололось в свое время на западную римско-католическую и на восточную православную Церковь, с тем, чтобы, много позже, пережить открытую революцию реформизма, затрагивающего уже не только церемонию обряда, но и самую сущность христианских догматов. Так и марксистско-ленинское учение, эта религия неограниченного материализма и воинственного атеизма уже давно дала трещины, как идеологического, так и тактического характера. Сначала начались жаркие, идеологические партийные споры. Потом открытое преследование инакомыслящих. И, наконец, усмирение восстаний непокорных народов, мечтающих о политической весне. Последним, наиболее ярким примером разложения коммунизма явилась китайская «карательная экспедиция» против Вьетнама. Великодержавная Москва разрешила себе Берлин, Будапешт и Прагу — так почему же 900-миллионный Пекин не совершит «военную прогулку» в Ханой. Правда прогулка не удалась, но это другое дело. Конечно, трудно было президенту Картеру не продолжить политику, начатой президентом Никсоном. Ясно, ненормально было поддерживать дипломатические отношения почти со всеми коммунистическими го-

сударствами и не иметь своего представителя в Пекине. Представителя в государстве, насчитывающем почти один миллиард населения. Или, сидя за столом президиума Союза Объединенных Наций, считать морально и юридически правильным, что эту китайскую массу представляет не Пекин, а 17-миллионный остров Тайван. В самой своей сущности дипломатическое признание коммунистического Пекина было актом юридически правильным, против которого никто не возражал, даже Москва, но где же было fair play — благородство англосаксов, традицией которой они веками привыкли кичиться. Долговременный договор тесной дружбы был почти без предупреждения, односторонним актом, грубо нарушен. Трудно считать дипломатической вежливостью, то что посол Соединенных Штатов господин Леонард Унгер, в два часа ночи, за несколько часов до оглашения, будит президента Тайвана маршала Чян-Чинг-Куо и почти в ультимативной форме передает ему официальную ноту о восстановлении дипломатических сношений между Вашингтоном и Пекином. И никакой гарантии Тайвану. Ни военной, ни политической, что Америка не допустит против него никакой агрессии со стороны враждебного Пекина. Даже экономические и финансовые взаимоотношения повисли в воздухе. Таким образом, одним росчерком пера верный союзник был брошен на произвол судьбы. До известной степени, надо отдать справедливость Картеру, что он пытался в очень осторожной форме получить для Тайвана некоторую «гарантию», но и эта попытка была в категорической форме отклонена голосами палат: как сенатом, так и конгрессом. Ее заменили малозначущей формулой, а именно: что эвентуальная агрессия Пекина против Тайвана вызовет самые серьезные политические осложнения в Вашингтоне. И на этот раз, представители могущественной демократии «умыли руки свои». Как отразится историческая справедливость на совести великой нации — покажет нам ближайшее будущее.

3.

Первые контакты между Москвой и Тайваном были начаты в октябре прошлого года в городе Гонконг. Были, спустя несколько месяцев, продолжены в городе Вене. Вашингтон вскоре потерял нервы и исходя из принципа, что можно великой державе, но недопустимо для «острова», предъявил ультиматум, грозил не только прекратить доставлять заменные части военной техники, а это значит постепенно разоружить вооруженные силы острова, ибо они снабжены почти исключительно американской военной техникой, но и установить тотальную блокаду острова, ведущего торговлю с 190 нациями. Это был бы смертельный приговор всей торговле и промышленности страны. Вследствие вышеуказанного ультиматума Вашингтона, ряд министров Тайвана подали в отставку. И сам начальник главного штаба, адмирал Соонг-Чанг-Чи, оказался под ударом. Тайван должен был прек-

ратить начатые переговоры между генеральными штабами, но сугубо секретно перешел на установление частной «связи» через «нейтральных» агентов в городе Стокгольме. Надо принять во внимание, что в связи с крайне напряженными отношениями между Китаем и Тайваном, предложения СССР были как всегда весьма заманчивы. СССР предложил, кроме беспроцентного миллиардного кредита на покупку советского оружия всякой категории до новейшего типа истребителей включительно, полную перестройку и расширение как военной гавани, так и военного аэродрома. Таким образом после проведения вышеуказанной модернизации все без исключения военные суда смогли бы входить в гавань, а самолеты самого новейшего типа приземляться на аэродромах. Советские поехали так далеко, что даже предложили «показать флаг» на водах Тайвана в целях угрозы морским силам Пекина. Последнее предложение СССР было, конечно, вежливо отклонено военным министром Тайвана генералом Као-Кией-Уианом. Между прочим, следует заметить, что теперешний президент республики Тайвана, маршал Чян-Чинг-Куо, сын знаменитого маршала Чян-Кай-Шека, в течение 10 лет учился в Москве и женат на русской. Однако, положение Тайвана как географически, так и политически очень тяжелое. Ему надо считаться с двумя «империалистскими»: с неустойчивой политической президентом Картера и с не поддающейся никакому учету политикой Пекина; нового правительства, недавно севшего в седло и еще не уверенного по какой линии надо разворачивать свою политическую программу. Карательная экспедиция Китая против маленького Вьетнама, его «флирт» с Вашингтоном, западной Европой и «нейтральными» сателлитами показывает, что Пекин спускает на всех тормозах политическое «кредо» Мао-Тзе-Тунга и поворачивается фронтом против своего «смертельного» врага СССР. Если принять в расчет законы стратегии, географии и ход истории, а также страх перед советской динамикой, то этой новой политике, с известными оговорками, можно было бы верить, но нельзя забывать, что о Китай был и остался коммунистической страной, с присущей этой идеологии диалектикой. Сегодня пропаганда кричит о советском ревизионизме и социал-империализме, но завтра она легко повернет на все 180 градусов и исправляя свое идеологическое положение повернет американское и европейское оружие против своего истинного врага — капиталистических империалистов и социал-реакционеров. Нам русским надо чрезвычайно осторожно обходиться с этой китайской фарфоровой чашкой. Ведь законы исторической логики ясно говорят, что эвентуальная война Америки, этой ультракапиталистической державы, в союзе с миллиардной массой коммунистического Китая против СССР, не будет войной за освобождение и восстановление, а скорее всего, за расчленение, а может быть и за уничтожение. За исто-



† Марина Сергеевна Кингстон-Крапивницкая извещает друзей и знакомых о кончине дорогого мужа

### ГЕОРГИЯ КОНДРАТЬЕВИЧА КИНГСТОН-КРАПИВНИЦКОГО,

скончавшегося 10-го мая с. г. после тяжелой болезни. Первая панихида была отслужена 12-го мая в храме Казанской Иконы Божией Матери в Сан Франциско, а заупокойная литургия — в понедельник 14-го мая и затем отпевание в том же храме.

Похороны состоялись на Сербском кладбище.

† Секретариат Российского Народно-Монархического Движения и Редакция «Нашей Страны» с прискорбием сообщают, что 10-го мая 1979 года после продолжительной и тяжелой болезни в Сан Франциско (Калифорния) скончался

### ГЕОРГИЙ КОНДРАТЬЕВИЧ КИНГСТОН-КРАПИВНИЦКИЙ

всю жизнь свою посвятивший служению вере, царю и отечеству и выражают глубокое соболезнование вдове покойного, неутомимому Секретарю РНМД Марине Сергеевне. Да будет ему легка чужая земля!

† Волею Божией 24-го мая 1979 года в Буэнос Айресе скончался

### КОНСТАНТИН ЕЛЕАЗАРОВИЧ КОВАЛЕВ,

о чем с глубоким прискорбием сообщают настоятель и прихожане Св.-Владимирского храма, сестры б. Сретенского сестричества и многочисленные друзья.

Панихиды будут отслужены в 9-й день в пятницу 1-го июня в 20 ч. и в 40-й день 1-го июля после Божественной литургии в храме Св. Владимира в Вижа Бажестере.

ЕФРЕМ ЛОПАТИН

## РАЗНОЕ О ВСЯКОМ

В конце марта этого года в СССР вышла книга М. К. Касвинова «Двадцать три ступени вниз». Отрывки из этой книги печатались ранее в журнале «Звезда» за 1972-73 годы. Двадцать три ступени насчитывала лестница, ведшая в подвал Ипатьевского дома, где была убита большевиками Царская Семья. О последних днях Романовых и рассказывается в книге Касвинова. История в ней преподносится по большевицким схемам, однако, как утверждают многие читавшие «Двадцать три ступени вниз», Николай Второй представлен добрым и честным человеком. В книге говорится о роли Ленина и Янкеля Свердлова в убийстве семьи последнего Императора, а также упоминается имя убийцы — Янкеля Юровского. Книга вышла тиражом в сто тысяч экземпляров и была моментально раскуплена. Сейчас ее можно достать на черном рынке за сто рублей, тогда как ее номинальная цена два рубля двадцать копеек.

Наследник престола Франции Генрих Орлеанский в интервью, данном французскому еженедельнику Ле Пуэн, заявил, что в настоящее время шансы на восстановление монархии во Франции становятся все более реальными. Де Голль приучил французков к необходимости иметь арбитра сказал Генрих Орлеанский. Таким арбитром он был сам, но его преемникам уже трудно играть эту роль, ибо у них нет на это того законного права, какое было у генерала Де Голля. По словам Генриха Орлеанского Де Голль подумывал о восстановлении монархии во Франции тем же способом, который избрал генералиссимус Франко для Испании. Однако, Де Голлю не хватило решимости.

Охота, которую ведет на иранского Шаха аятолла Хомейни при добровольной помощи со стороны главы палестинских террористов Ясина Арафата, получила теперь «законное» основание. Исламский трибунал приговорил Шаха (вместе с его ближайшими родственниками и последним премьер-министром Ирана Шахпуром Бахтияром) к смертной казни. Председатель революционного трибунала аятолла Халкали заявил, что всякий, кто убьет Шаха, будет исполнителем закона ислама. Шах между тем все еще не избрал себе постоянного места жительства. Очевидно, ему трудно найти страну, где он был бы желанным гостем. Стоит отметить, что Шах мистическим образом наказан за то, что три года назад он выдал советским властям бежавшего в Иран летчика Зосимова.

По сообщению австрийской газеты Ди Прессе, из Испании выслан король Албании Лека Первый за якобы незаконное владение оружием.

Правительство Саудовской Аравии стало затягивать выдачу виз канадским бизнесменам. В настоящее время Саудовская Аравия рассматривает возможное сокращение торговли с Канадой из-за принятого в канадской провинции Онтарио закона, запрещающего фирмам этой провинции бойкотировать торговлю с Израилем. Этот закон предусматривает штраф до пяти тысяч долларов для отдельных лиц и до пятидесяти тысяч для компаний, если они присоединятся к бойкоту Израиля, которого требуют от своих торговых партнеров арабские страны.

В газете «Новое Русское Слово» от 8 мая была опубликована любопытная рецензия Вяч. Завалишина на нью-йоркскую выставку Лидии Мастерковой, недавно приехавшей из Советского Союза художницы. Мастеркова — представитель группы художников, именующих себя неконформистами. Рисует она в основном геометрические композиции. В рецензии есть такие строки: «Возьмем ее (Мастерковой) черный квадрат, который имеет отдаленное сходство с тюремной решеткой. Это не механическое повторение квадрата Казимира Малевича, а переосмысление и преобразование его, вызванное наболевшим в советской действительности... Вспомнившись в черный квадрат Лидии Мастерковой, мы понимаем, что это символ архипелага ГУЛАГ, траурный крест по жертвам принудительного труда в Советском Союзе». А почему бы не увидеть в квадрате, скажем, трамвай?

ЕФРЕМ ЛОПАТИН

ВЛАДИМИР РУДИНСКИЙ

## поправки и возражения

В мою статью «На разные темы» вкрался ряд досадных опечаток. О политике Америки я указывал, что она не в пользу народа (американского), а не народов. До того, чтобы защищать интересы народов, то есть человечества в целом, американцы уж никак не доросли, и этого от них ждать не приходится. О реальной же политике я говорил, что она вырождается в нереальную, а не выражается в оной (что, конечно, тоже не совсем верно).

На примечание же от редакции замечу, что я всегда и всюду ратую за имперский патриотизм, который, допустим, с натяжкой можно бы называть и российским национализмом, но навряд ли русским. Да мне важна суть, а не форма (хотя точность и ясность формулировок — вещь очень важная!). Если иметь в виду такой русский национализм, в котором армяне, калмыки и татары могут объединяться с великороссами, не отказываясь ни от своей национальной религии ни от своего языка, ни от своих народных нравов, во имя интересов общей родины, то я на него полностью согласен.

Национализм же в обычном, западном смысле, выражающийся в более или менее принудительной ассимиляции, в навязывании своего языка и культуры подчиненным народам и в удешевлении их местной традиции и цивилизации, я считаю для России совершенно неподходящим.

Решительным образом не одобряю развивающуюся все больше в русском Зарубежье кампанию против о. Дмитрия Дудко. Его обвиняют за смелость в борьбе с большевиками. А с ними труднее и нелегче бороться! И ведь те же упреки можно было сделать А. И. Солженицыну (и их, как факт, делали и делают).

По какой причине большевики его не преследуют — понять как раз не трудно. Они не дураки, и свой интерес понимают. Если отца Дмитрия посадить, его популярность страшно вырастет, и он станет знаменем борьбы для всех русских (и не только русских даже). Если же его расстрелять или замучить в тюрьме (хотя бы и тайком), он сделается мучеником, для многих святым, начнутся чудеса, реальные или мнимые, но очень для властей опасные. Кроме того, они боятся протестов западного духовенства. Мы за границей, в это меньше верим; впрочем, кто знает? Может быть, протесты и будут.

Вот почему большевики с ним не в силах справиться. Наше же дело за не-

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ РУССКУЮ ИСТОРИЮ?

1. Что такое восьмерик?

2. После окончания работы над «Войной и миром» Л. Н. Толстой задумал исторический роман из более отдаленной эпохи, собрал для него много материала, написал ряд фрагментов. О какой эпохе идет речь?

3. Назовите русского художника, автора картин «Чесменский бой», «Синопский бой».

4. В 1800 году в России было 225 тысяч рабочих. Сколько их было в 1850 году?

5. О ком идет речь в нижеследующих стихах? Кто их автор? Мы грузчики... мы разгружаем вагоны, Мы носим тюки на усталой спине... Мы те, что носили недавно погоны И кровь проливали за Русь на войне...

(Ответы на 4-й стр.)

го молиться и желать ему успеха; отнюдь же на него не клеветать! (Это последнее вот именно советским вождям и нужно бы...).

Вообще, некоторые эмигрантские журналисты и общественные деятели не понимают, что в СССР многое изменилось. Не говорю, что большевизм улучшается или эволюционирует; даже и то, что он ослабел, можно сказать лишь с оговорками (внутри — отчасти да; зато за пределами страны он, наоборот, усилился чудовищно). Но его методы стали иными, (например, меньше концлагерей, зато сажают в сумасшедшие дома, и т. п.). Не все идет так, как при Сталине (время которого не склонен забывать отнюдь).

В условиях же заграничные нежелательные перемены слишком легко воспринимаются как твердокаменная стойкость и героическая непримиримость. И не замечают того, что основные на устарелых комплексах методы борьбы с большевизмом превращаются подчас в подливание воды на мельницу большевизма!

ВЛАДИМИР РУДИНСКИЙ

## Трибуна Читателя

О ГЛАЗУНОВЕ

К статье Людмилы Келер («Наша Страна» № 1523) хочу добавить, что два года тому назад на Съезде славистов в Чикаго был прочитан доклад о картине И. Глазунова «Мистерия XX века» и показаны диапозитивы. На докладе присутствовал принадлежащий к Зарубежной Церкви владыка Алипий и одобрил идею, а об исполнении сказал, что по диапозитивам трудно судить (он сам прекрасный иконописец).

Глазунов — духовный сын о. Дмитрия Дудко, как и большинство стоящих людей там, в России, включая Солженицыну до его отъезда. Очень обидно, что уважаемые люди здесь, на Западе, попадают на заведомо ложные сведения наших недругов, принадлежащих к определенной национальности, которая ненавидит все русское.

Т. Павлов (США)

ТРЕТЬЯ ПОЗИЦИЯ

Прочтя очень ценную статью Бориса Глебова «Неукротимое будущее» («Наша Страна» № 1520) я почувствовал необходимость возможно яснее и проще определить наше отношение к происходящим сейчас в мире политическим событиям и к движущим эти события силам, а, главное, уяснить себе, какую наиболее правильную позицию мы должны будем занять в случае мирового военного катаклизма или даже во время локальной войны, которую вы-

нужден будет вести Советский Союз на одном из своих возможных фронтов.

Наш истинно христианский мир (и католики, и протестанты, и православные) находится между двумя огнями: антихристианским материалистическим марксизмом и таким же по существу антихристианским, но в более завуалированной форме, международным масонством, тесно связанным с еврейскими национальными интересами.

Происходит борьба между этими двумя центрами за первенство и гегемонию в мире с той же самой целью: установление антихристианского царства на земле.

Недаром говорится о наступлении эпохи Антихриста. Однако, в Священном Писании сказано, что тот, кто не поддастся обману и соблазнам и сохранит свою веру, тот спасется.

Вот эта простая евангельская формула и является лучшим ответом на вопрос: «что же нам делать?».

На практике это означает: — Бороться против безбожного коммунизма в защиту истинного Православия и истинных интересов России;

Противостоять вредным масонским тенденциям и их инфильтрации в религиозную христианскую среду;

В случае войны не принимать активного участия на стороне западного промасонского блока, стремящегося разделить и ослабить Россию («русский империализм»), но также не поддерживать советскую политику и не защищать со-

## ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

### ЗАЩИТНИКИ РУССКОГО НАРОДА

Нам пишут из Нью-Йорка:

По почину Кавказского Освободительного Центра, возглавленного его создателем А. Карали, 17-го июня в Нью-Йорке состоится демонстрация, направленная против коммунистов и против врагов исторической России.

«На протяжении многих лет — сказано в воззвании упомянутого Центра — исторические враги русского народа и других народов России ведут в свободном мире активную русофобскую пропаганду. Они СССР подменили Россией, а коммунистов называют русскими. Преступления интернационального марксистского заговора приписываются русскому народу. Темные силы подготавливают преступные пути к полному истреблению русской нации. В 1977 году демонстрация сепаратистов завершилась молением «о спасении человечества от русских палачей и убийц». В 1979 году главным лозунгом такой же демонстрации был призыв «спасти человечество от русских людоедов». В ответ на эту клевету объединенными усилиями всех российских эмигрантских организаций устраивается демонстрация народов России. На нее приглашены сотни американских политических и общественных деятелей».

К этому призыву Кавказского Освободительного Центра присоединились: Американско-Русская Ассоциация в Хартфорде, Американско-Русский Союз Помощи в Нью-Йорке, Ветераны Освободительного Движения Народов России, 297-ой Гарнизон ветеранов американских вооруженных сил, Конгресс Русских Американцев, Кавказский Освободительный Центр, Крымско-Татарский Комитет, Национальная Организация Русских Разведчиков, Общество Галиполидцев, Общество Русских Инженеров, объединение «За Свободу России», Объединение Российских Зарубежных Кадетских Корпусов, Организация Российских Юных Разведчиков, Общество «Отрада», Российский Имперский Союз, Союз участников борьбы Освободительного Движения Народов России, Союз чинов Русского Корпуса, Российское Народно-Монархическое Движение и газета «Наша Страна».

### Ю. БРЕЖНЕВ

Нам пишут из Лондона:

Агентство Рейтер сообщило из Москвы, что в Кремле состоялось награждение заместителя министра внешней торговли СССР Юрия Брежнева, сына ге-

ветскую власть, которая будет стараться принять на себя личину блюстительницы российских исторических интересов.

Наиболее правильным решением для нас, русских, проживающих вне России, является сохранение в будущем мировом военном конфликте нашей идейной независимости и обличение вредности и политической ошибочности для Запада смешивания антикоммунизма с враждебностью к России и ее населению. Это есть так называемая третья позиция (не путать с «третьим миром»), единственно, по-моему, для нас приемлемая.

Для внутрироссийских патриотических сил (главным образом, в военной среде), которые терпят существующую систему и официально идеологию только лишь ввиду внешней опасности, нужно желать их концентрации и смелого действия в решительный момент под руководством пока потенциального военного вождя для разгрома партийного аппарата, открывая этим путь для истинной свободы как для Церкви, так и для проявления настоящего российского патриотизма в народных массах.

Может быть, кто-нибудь предложит другую формулировку или исправит, или добавит эту, предлагаемую мною.

Несомненно лишь одно: правильное решение затронутого здесь вопроса является насущным для нас уже сейчас, чтобы избежать разнобоя и опасных заблуждений вроде «оборончества» и «пораженчества» эпохи Второй мировой войны.

В. Мясников (Аргентина)

### В ЧЕМ НЕРАВНОПРАВИЕ?

В «Нашей Стране» от 27. 4. 1979 года О. Никитин сообщает данные о не-

## Из редакционной почты

«Побавался английских выборов, так как от них зависела дальнейшая судьба Европы; никаких чудес от нового правительства не ожидал и не ожидаю, но оно, хоть, не ускорит падения Старого Света в объятия какого-нибудь Брежнева, зато, поражение консерваторов означало бы «не тратьте, кумы, силы». Для опасения у меня были основания: «англичане, это схвынк», как выражаются хохлы».

## ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА

□ В северной части ЮАР, неподалеку от границы Мозамбика, власти обнаружили три тонны советского оружия, завезенного для марксистских партизан. В стычке с солдатами они погубили 50 человек. Пограничники потеряли одного человека.

□ ЦК демократической партии Тайланда (бывшего Снама) официально подтвердил распад партии после ее провала на очередных выборах и окончательной победы правых. Демократическая партия в Тайланде считалась самой старой.

□ Александр Истоинин, лондонский корреспондент советского агентства «Новости» испросил право политического убежища в Англии и от встречи с

нерального секретаря КПСС Л. Брежнева, орденом Октябрьской революции. Советские газеты сообщили, что награждение это состоялось «за вклад в строительство и выведение на проектную мощность Оренбургского газового комплекса». Одновременно орденами были награждены сотрудник канцелярии Л. Брежнева Георгий Цуканов, начальник штаба Варшавского пакта генерал Анатолий Грибков и шестеро других советских генералов.

### ПАРИЖСКИЕ ТЕРРОРИСТЫ

Нам пишут из Парижа:

Бомба, подложенная террористами ко входу в здание редакции влиятельной парижской газеты «Ле Монд», взорвалась, причинив ущерб входу в это здание, но не вызвав человеческих жертв. По телефону террористы сообщили французской печати всех направлений, что они действовали от имени «Французской организации борцов с еврейской оккупацией».

Накануне небольшая бомба взорвалась у входа в здание старческого общежития, населенного 60-тью еврейками из которых ни одна не пострадала.

равноправия женского труда в СССР, но неверно интерпретирует их. Если среди квалифицированных рабочих — 35 % женщины, а среди дипломированных специалистов — 60 %, то на что же тут жаловаться? Готовить из женщин квалифицированных металлургов даже социалистическая система еще не научилась. Далее, если 35 % всех работающих женщин — это телефонистки, официантки, поварахи, медсестры и нянечки, продавцы, почтальоны и т. д. — то что в этом плохого. Это ведь и вправду область женского труда. О. Никитин мог бы добавить, что почти все учителя и врачи в СССР тоже женщины. Далее, сообщая, что в текстильной промышленности женщины составляют 90 %, О. Никитин делает неожиданный вывод: «главным образом, на неквалифицированных работах». Но как же может работать текстильная промышленность, если 90 % рабочих в ней — неквалифицированные?

Беда в том, что О. Никитин спутал разные вещи: неквалифицированные работы и низкооплачиваемые. Перечисленные выше специальности — без сомнения квалифицированные, но в то же время — низкооплачиваемые. В том-то и дело, что советская система чрезвычайно низко оплачивает ряд отраслей и именно этим объясняется их «женский» характер: мужчины не желают там работать. Вспомним, что до революции были ивановские ткачи (это они как раз создали первый Совет). Зато теперь — только ткачихи. Так что неравноправие скрывается не в характере работы женщин в СССР, а в размере их оплаты.

Е. Кармазин (Франция)

советскими представителями отказался, а потом исчез и по сообщению правительственных чиновников, вернулся в СССР по собственному желанию. Это случилось накануне выборов и было последней услугой прежнего правительства Британии своему ближайшему родственнику — правительству советскому.

□ Галина Орионова, переводчица из советской танцевальной гастрольной группы проявила завидную осторожность и получив политическое убежище в Англии, не только отказалась от встречи с советскими представителями, но и спряталась так, что её полиция не могла найти. Только после окончания выборов и объявления их результатов, она перешла из собственного убежища в политическое, не боясь встречи даже с репортёрами.

□ В Польше безрезультатно допрошены тридцать «диссидентов» в связи со взрывом бомбы, подложенной под статую Ленина в предместьях Кракова. Ленин остался на одной ноге, как англ, другую оторвало взрывом. Власть зря подозревает диссидентов. Скорее всего, бомба подложена врагами Ленина, то есть, самим народом.

□ Шведский парламент, большинством 259 против 6, принял закон, запрещающий родителям «применять наказания, способные вызвать у детей физические или моральные страдания». Так как наказания, доставляющих удовольствие не бывает, то проще сказать, запрещено наказывать детей вообще. Повидимому, в парламенте только шесть родителей и можно с уверенностью сказать, что они со всеми остальными родителями Швеции с удовольствием бы применили к 259 парламентариям запрещенные ими меры наказания.

□ В районе Неаполя, несмотря на дезинфекцию всех общественных помещений, продолжается детская эпидемия загадочной болезни, от которой за короткий срок погибло около ста детей, преимущественно младенцев. Всесильная наука бессильна определить новую болезнь.

□ Западногерманская полиция в последнюю минуту предотвратила похищение неонацистами бывшего канцлера Вилли Брандта для обмена его на двух, заключенных в тюрьму нацистов. Едва ли за такое сокровище, как Вилли Брандт, кого-нибудь отпустили б. Но важно не это, а то, что похищение не удалось. Прежде, чем применять в борьбе с врагами их оружие, этим оружием следует научиться владеть.

ФИЛИН

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Хочу выразить мою глубокую благодарность всем институткам, которые приняли участие в устройстве нашего юбилейного праздника, состоявшегося 20-го мая с. г.

Прекрасное украшение зала было выполнено нашими художницами Г. Н. Вигант и О. А. Сердюк.

Спасибо всем!

Н. ЮРГЕНС

Председательница Объединения Институтков в Аргентине

## АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ ГОРЕЛОВ

Покупка и продажа домов,

квартир,

земельных участков.

Юридическая консультация по субботам от 10 до 12 часов в Бажестере.

Corrientes 132  
Villa Ballester  
Tel. 768-1892

Obispo San Alberto 2790  
Capital  
Tel. 571-5981

## НАША СТРАНА

### ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы и не вступает в переписку по поводу неприятных для печати рукописей.

Телефон Редакции: 52-7426.

Цена номера газеты, посылаемой воздушной почтой: Австралия — 0,60 австралийских долларов; Бразилия — 8 крузейрос; Германия — 1,20 немецких марок; Италия — 600 лир; Парагвай — 50 гварани; США — 0,60 долларов; Франция — 2,60 франков; Чили — 11 чилийских песо. Все остальные страны — 0,60 долларов. Цена номера газеты, посылаемой простой почтой: Аргентина — 700 песо; Германия — 1,10 немецких марок; Франция — 2,40 франков; Уругвай — 2 новых песо; США — и остальные страны — 0,55 долларов. Почтовые переводы, чеки и Money Order просьба посылать по адресу Редакции:

### ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА ИМЕНИ

ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

В «Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича» поступили следующие суммы:

от В. Г. Яра — 28 нем. марок

### ФОНД ИЗДАНИЯ ВЛЕСОВОЙ КНИГИ

В фонд издания труда П. Е. Соколова «Симфония Руси», содержащего текст дохристианского исторического документа — Влесовой Книги — поступили следующие суммы:

Ю. А. — 10.000 песо,  
А. В. — 10.000 песо,  
Марина Суботина — 10.000 песо

Сбор взносов продолжается.

## ОТВЕТЫ НА ВИКТОРИНЫ

1. Архитектурное сооружение на основе восьмиугольника. Широко применялось в древне-русском зодчестве.
2. Об эпохе имп. Петра Первого.
3. И. К. Айвазовский.
5. О русской офицерской эмигрантской массе. Полковник Ф. Н. Касаткин-Ростовский (1875-1940).